



头眼
PHOTOSHOW

白宫的“菜篮子工程”

3月20日，美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马(中)在华盛顿白宫的南草坪翻动草皮松土。米歇尔·奥巴马当天带领一群小学生在白宫南草坪“动工”，正式启动把草坪改造成菜园的计划。这里种植出的有机食物将供“第一厨房”和华盛顿其他厨房使用。这是自第二次世界大战以来，白宫首次开辟菜园。(更多报道见18版)

新华社/路透

全世界

3月16日 星期一

强生婴儿用品含毒？美国一非营利消费者组织发布检测报告称，强生、帮宝适等多家公司的婴儿卫浴产品含有甲醛等有毒物质。针对此报告，强生公司声明说，检测出的有毒物质含量均在安全范围内。

3月17日 星期二

占领总统府马达加斯加武装部队16日傍晚占领了位于塔那那利佛市中心的总统府，接管过程中发生冲突，总统府附近的中央银行大楼遭到炮击。当天拂晓时总统府附近曾遭遇3起爆炸袭击，没有人员伤亡。

3月18日 星期三

俄将重整军备梅德韦杰夫17日下令俄罗斯军队自2011年起开始“大规模”重整军备。他说，北大西洋公约组织仍在寻求扩大在俄边境附近的军事存在。俄罗斯首要任务是提升军队战备能力，特别是加强战略核力量。

3月19日 星期四

“航母型”驱逐舰日本海上自卫队18日在横滨为日本第一艘可搭载直升机的驱逐舰“日向”号举行交付仪式。共同社报道，“日向”号是日本海上自卫队最大级别的驱逐舰。正式服役后，它将接替排水量4950吨的“榛名”号驱逐舰，执行反潜、防空和救灾等任务。

3月20日 星期五

乱伦父遭终身监禁震惊世界的奥地利乱伦案19日有了结果：奥法院当天判定73岁的犯罪嫌疑人约瑟夫·弗莱茨勒包括杀人、乱伦、强奸、非法囚禁和奴役等所有罪名成立，并判处他终身监禁。

3月21日 星期六

核潜艇运输舰相撞美国海军第五舰队20日发表声明说，美国海军一艘核潜艇和一艘两栖船坞运输舰当天在霍尔木兹海峡相撞，造成15名船员受伤。核潜艇的核推进装置未受影响，但运输舰的燃料箱破损，柴油泄漏入海。

全中国

3月16日 星期一

造假副教授被开除浙江大学校长杨卫通报处理“贺海波论文造假事件”的最新情况：原药学院副教授贺海波被开除出教师队伍；他所在的中医药理研究室主任吴理茂被解聘；现任院长、中国工程院院士李连达任期届满，不再续聘。

3月17日 星期二

高中生猝死公安局2月10日凌晨，陕西省丹凤县一名高二女学生遇害，当地警方展开拉网式调查。3月8日，警方认定的重大嫌疑人、一名19岁的高中生在接受审讯期间突然死亡。

3月18日 星期三

门诊药房改为药店新医改方案最终稿有望近日对外公布。在“医药分开”的实现形式上，其中增添了零售药店内容，即“探索公立医院门诊药房改制为零售药店等医药分开的有效途径”。

3月19日 星期四

禁止可口可乐收购汇源商务部18日发布公告称，根据中国反垄断法禁止可口可乐收购汇源。这是反垄断法实施以来首个未获通过的案例。

3月20日 星期五

矿泉水有了国家标准国家标准化委员会近日发布了《饮用天然矿泉水》和《饮用天然矿泉水检验方法》两个国家标准，其中对溴酸盐含量作出规定，最高不得超过0.01mg/L，与世界卫生组织的限值一致。

同时增加了粪链球菌、铜绿假单胞菌和产气荚膜梭菌3项微生物指标。

3月21日 星期六

哨兵遇袭身亡3月19日19时42分，位于重庆市主城区的解放军某部营门前发生一起枪击案，一名正在站岗的哨兵遭歹徒枪击，中弹牺牲，哨兵的自动步枪被歹徒抢走。目前袭击哨兵的歹徒在逃，人数尚不清楚。军方和警方已联合成立专案组，正在共同合作破案。

全江苏

3月16日 星期一

地铁三号线年内开工原定明年5月1日同时开工建设地铁三号线与地铁二号线的西延线的计划有变，三号线与二号线的西延线年内就将开工，而六号线明年有可能建一部分，四、五号线的建设也将提速。

3月17日 星期二

矿大就业率超南大2008年江苏省高校毕业生就业白皮书出炉，中国矿业大学的初次就业率最高，达97.22%，而在本科院校中并不冒尖的常州工学院紧随其后，以96.99%的成绩名列第二。从这一排名来看，知名度越高的大学并非就业率越高。

3月18日 星期三

厉以宁南京开讲著名经济学家、80岁高龄的厉以宁17日回到家乡江苏，就当前备受关注的金融危机及经济发展问题在南京开讲，称“中国未陷经济衰退”。

3月19日 星期四

2132年来最长日全食7月22日，一场壮观的日全食将上演，全食带横扫我国中部长江流域。

中国将成为2132年以来时间最长的一次日全食东道主国家。

3月20日 星期五

2009江苏高招录取办法出炉2009年江苏省普通高校招生录取办法出炉，囊括了高考统考分值设置、高校选测科目等级如何设定、填报志愿最低达到哪些要求等等具体招录政策。

3月21日 星期六

周久耕被双开据南京市纪委、市监察局消息，江宁区房产管理局原局长周久耕因严重违纪，3月20日被开除党籍、开除公职。周久耕还涉嫌犯罪，被移送司法机关依法处理。

快报记者 陈曦 整理

新闻周历

昨天凌晨炸响第一声春雷

今天放晴，明天请注意保暖

头条

HEADLINE

昨天，南京的雨不算猛，但气势挺吓人。中午12点多，天色昏暗，已和傍晚差不多，一场酣畅的雷阵雨随即落了下来。而今年的第一声春雷则在昨天凌晨4点05分炸响。

中午像傍晚

“天怎么黑成这样？要下暴雨了？”昨天中午12点左右，原本很明亮的天空，瞬间被乌云占据，白天好像一下“短路”了，天色暗如傍晚。市民纷纷打开电灯照明。11点39分，省气象台就发布了南京黄色雷电预警信号。在一阵阵轰隆隆的雷声中，豆大的雨点从高空砸下，过了大约十分钟，雨下透

了，天色才渐渐明朗起来。下午2点47分，气象台解除警报。到了下午3点钟，太阳露了一会儿脸。气象专家介绍，天色昏暗是大雨来临前高空对流云层过低过厚所致，这种现象一般出现在夏季。如果天色再暗一些，就是我们常说的“白夜”现象了。昨天，全省大部分地区降雨，个别地区甚至出现了暴雨。例如盱眙，24小时降水达到了67.1毫米。

春雷阵阵

省气象台专家介绍，今年第一声春雷发生在昨天凌晨4点05分，只不过很多市民当时尚在熟睡，没有听到。据资料统计，南京一年之中最早的雷声出现在1999年1月23日，不过那是冬雷，今年2月份，南京也出现过一次冬雷。2007年3月4日，南京出现过一次春雷，如此算来，今年春雷的时间还

算正常。资料显示，江苏大部分地区近43年来雷暴天气呈现减少的趋势。

明天注意保暖

目前北方冷空气主体已经南下，并于今天从南京过境，因此今天白天虽然转晴，但是风比较大，而且气温从夜里开始逐步下降，明天最高气温才10℃。眼下已经进入春天，冷空气维持时间也不长，后天起，气温又开始回升了，25日-26日，最高气温升至20℃。

预报显示，南京今天白天多云到晴，夜里多云，今天白天偏北风5级阵风6-7级，夜里减小到4级左右，今晨最低温度11℃，今天最高温度17℃；3月23日全市多云到阴有阵雨，最低温度6~7℃，最高温度10℃左右；3月24日全市多云，最低温度5~6℃，最高温度14~15℃。 快报记者 刘峻

健康

失眠预示疾病来临
酒精促眠得不偿失

21日是世界睡眠日，今年的主题是“科学管理睡眠”。河南省人民医院神经内科主任医师史晓红提醒，失眠不仅对健康造成危害，而且预示身体的其他器官存在病变，利用酒精促眠得不偿失。他建议，失眠患者查明病因，调试心理，在医生指导下用药。

法制

行长挪用公款1.19亿多元

中国银行任丘支行原行长王文光挪用公款一案日前进行一审，王文光因挪用公款罪被法院判处有期徒刑15年，剥夺政治权利5年。经查，2003年以来，王文光陆续向个人和企业借款，进行营利活动。由于亏损、支付高息和好处费形成巨额欠款，为归还欠款，王文光挪用中国银行任丘支行公款共计1.19亿余元。该案由沧州市检察院2007年1月14日立案侦查，同年12月沧州市中级人民法院开庭审理，并于日前依法作出一审判决。

新华社



3月20日，市民在拍摄平流雾美景。当日，广西柳州出现平流雾奇观，柳江河畔的建筑在雾中若隐若现，宛如仙境，美不胜收。

时事

许嘉璐昨天下午抵台

据台湾“中央社”报道，新任世界汉语教学学会会长、语言学家许嘉璐昨天下午抵台，随后参加第三届两岸客家论坛综合座谈会，他还将于与中国国民党主席吴伯雄、海基会董事长江丙坤和国民党荣誉主席连战等人见面。

海峡导报

民生

江苏八年治愈15万名传染性肺结核患者

快报讯 (通讯员 冯家清 记者 张星) 江苏省卫生厅昨天介绍，全省活动性肺结核患者约32.2万例，其中传染性肺结核患者17.2万例，治愈率已从2000年的28万人下

降到2006年的20万人，其中传染性肺结核患者由12万人下降到6万人。2001年至2008年，全省共发现活动性肺结核患者约32.2万例，其中传染性肺结核患者17.2万例，治愈率约15万例。